4- Enfiler 1d11 une fois sur deux
(en peyote) sur les 9d11 de
I'étape 3, puis passer dans les 2
d11 des étapes précédentes,
*enfiler 2d11 passer dans le d11
en dessous de I'étape 3, enfiler
1d11, passer dans le d11 de
I'étape 3 et recommencer
I'enfilage * jusqu’au bout

Matériel :
- délicas 11/0 (d11)
- 40 toupies 3 mm (T3)

- 4 rondes 4 mm (R4)
- 2 attaches boucles d'oreilles (AB)

1-Monter 22 d11 comme pour démarrer un
montage en herringbone

3- Enfiler 9d11 puis passer dans le

y ) premier délica des 2 premiéres rangées.
*Enfiler 2d11 puis passer dans les d11
de I'étape 2, remonter dans les d11
suivants puis recommencer I'enfilage *
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* enfiler 2d11 passer dans le d11 en dessous de
, 'étape 5 puis repasser dans la T3 et repasser
& dans le d11 suivant de I'étape 5.Recommencer
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5- Enfiler 1d11 sur deux puis 1 d11 et passer
dans les 1ers d11 de I'étape 3 et 4,

* enfiler 2d11 passer dans le d11 en dessous
de I'étape 4 puis enfiler une T3 et repasser
dans le d11 suivant de I'étape 4. Recommencer
I'enfilage * jusqu’au bout.

6- Enfiler 1d11 sur deux puis 1 d11 et passer
dans les 1ers d11 de I'étape 4 et 5,

I'enfilage * jusqu’au bout.

7- Passer le fil dans les d11, au dessus,
enfiler 2d11, passer dans le d11 de I'étape
6, enfiler 1d11/T3 puis passer dans le d11
de I'étape 6, recommencer |'enfilage
jusqu’a la 6eme « branche », enfiler 1 d11/
1R4/1d11/1R4/1d11, repasser dans la 1R4/
1d11/1R4 et enfiler un d11, repasser dans
le d11 de I'étape 6 et enfiler 1T3/1d11, et
continuer I'enfilage *

Remonter au centre des 9 d11 et réaliser
une bande sur 5 d11 en peyote impaire,
enfiler 5d 11 pour I'anneau qui servira a
placer l'attache.




